



## 女儿下班途中受伤,却记不得事发经过

### 为了弄清真相,父母每天举牌“悬赏”寻找目击者

这几天,在宿迁市运河二号桥上,一对中年夫妻举着一块醒目的红牌子“悬赏知情人”。原来他们的女儿,在5月21日下午下班途中发生意外,后虽经过抢救生命无大碍,但却丧失了受伤时的记忆。女孩的父母希望能寻找到知情人,了解真相。

孙旭晖 文/摄



叶晨父母举着红牌悬赏寻人

### 事发: 女孩重伤坐路边,原因成谜

受伤的女孩叫叶晨,是宿迁市某医院护士。5月21日下午3点钟,从医院下班的叶晨,像往常一样骑着电动自行车回家。宿迁的运河二号桥是回家的必经之路,这条路叶晨已经不知走过多少遍了,但就在那一天,意外却发生了……

当天下午3点半左右,宿迁市黄河水上救援队的队员范磊,开车路过时看见叶晨坐在路边台阶上,双手抱头,满脸是血,不远处倒着一辆电动自行车。范磊立即停车查看,他发现叶晨的意识已经模糊,急需送医救治。恰好此时一辆警车从东边开来,范磊连忙向对方招手,并把叶晨抬上警车送往宿城区人民医院救治。

后经了解,这辆路过的警车其实是沐阳县的警车,来宿迁市区公干的,见遇到事故便毫不犹豫地停下救人。

送到医院后,范磊通过叶晨的手机与她的父母亲属取得了联系。女孩父亲叶根成告诉现代快报记者,女儿今年21岁,被抢救过之后,他们便询问女儿受伤的经过,可是她却怎么都想不起来了。医生告诉

他们,由于受到巨大撞击,叶晨很可能失去了事发时的记忆,叶晨能否恢复当时的记忆还很难说。

### 目击: 事发现场有辆公交车

现代快报记者了解到,经医生鉴定,叶晨右侧面粉碎性骨折,身上还有多处擦伤。因伤势较重已经转移到宿迁市人民医院救治,并在6月7日做了第一次局部手术,暂时无法吃饭,需要靠鼻饲法进食。

“受伤的原因到现在她也记不起来。”叶根成颇为苦恼,他说:“我们家庭条件并不富裕,现在花的4万多手术费都是东挪西凑借来的,她后期还要进行多次手术,全家人的悲痛和压力都很大。”

据了解,将叶晨送至医院后,范磊也抽空向叶根成讲述了一些事故现场的细节:事故发生时,距离叶晨的电动车不远处约10米处停着一辆绿色公交车,这辆公交车开着危险报警闪光灯(俗称“双跳”),车下站着一男一女,男的正在打电话。当见到范磊将人抱起时,他们说:“她是自己摔的。”

对此叶根成觉得很纳闷,叶晨当时骑的是电动自行车,最高时速不会超过30公里,这样的速度会让

她的面部粉碎性骨折吗?为了弄清女儿出事的真相,这些天来,叶根成夫妻二人在事故现场举起了告示牌,将联系方式留给了运河桥下西侧的几个商户,并在黄河水上救援队及热心市民的帮助下“悬赏”知情人。

### 交警: 事故原因还需调查

事故发生后,宿迁市交巡警部门便开始调查取证。虽然交警已经在第一时间便调取了桥上的监控,但事故发生路段恰好处在监控盲区,没有拍到。

昨日中午,现代快报记者了解到,经过社会各界多方寻找,18日下午已有目击者主动与叶根成取得了联系,这位目击者称,事故发生的第一时间我并不在,但我的确看见有一辆绿色公交车停在旁边。

叶根成告诉记者,事故发生后他发现女儿的电动车两侧均有擦痕,不太可能是摔倒所致,因此他怀疑女儿的伤势与当时现场那辆公交车有关。

对于叶根成的猜测,负责此次事故处理的交警郭姚透露,当时现场的那辆公交车已经找到了,交警部门正在对其进行调查,但究竟是不是肇事车辆还需进一步调查。

### 镇江 | 代签收货单习惯了 门卫顺手误签合同成被告

65岁的句容人老刘曾在句容市开发区一个建筑工地当门卫,经常帮老板签收收货单。

2012年8月,老板租了部分脚手架,当脚手架送到工地时,老刘也就像往常一样,对送来的脚手架进行了清点,然后在送货人提供的“收货单”上签下了自己的名字。几个月后,老刘辞职。近日,老刘却收到句容法院传票,起诉他的是句容市的一家脚手架经营部,对方要求他赔偿一份租赁合同造成的损失。

老刘儿子读完诉状后才知道,原来老刘当时在工地上签收的不是收货单,而是一份脚手架的租赁合同。脚手架经营部因为找不到工地老板,而老刘又和脚手架经营部签订了租赁合同,他们要求老刘归还脚手架或赔偿损失。

庭审中,老刘提出自己不识字,当时是在送货人要求下签字,自己也只是点了数量而已。

承办法官通过走访了解到老刘文化程度为文盲,老板杨某已经跑了,送货人也承认和老刘本来不认识,当时将脚手架送到工地,在没人收货的情况下才找到正在烧饭的老刘点货签字。

最终法院认为,老刘作为一名工地门卫,其并未直接联系租赁脚手架,在经营部送了三趟脚手架至工地后,老刘也并未支付运费,根据日常生活习惯,其签收行为仅是对送货的行为进行确认,老刘与经营部签订的租赁合同并无真实租赁脚手架的意思,也并非租赁合同的履行主体,故判决驳回了经营部要求老刘赔偿损失的诉请。

李师柯 万小玲 林清智

### 大学生代理家长关爱“小候鸟”



6月19日,大学生代理家长在指导外来务工人员子女读书。当日,江苏大学20多名大学生志愿者与镇江市飞达光彩学校的外来务工人员子女结对,担当孩子们的代理家长,大学生将利用节假日、双休日等,从学习辅导、活动指导、心理疏导等方面,为“小候鸟”们送上爱心关怀。

石玉成 林清智 摄影报道

### 扬州 | 大学花钱请学生给食堂挑刺

几天前,扬州大学后勤保障处向扬子津校区师生发出一份“召集令”,以每小时10元的工资公开招聘学生做“神秘顾客”给食堂挑刺,截至目前已有50多名学生正式签约成为食堂“监督员”。

这份“召集令”,内容大致为,学校招聘一批“神秘顾客”,主要负责对食品服务、安全、采购、加工等环节明察暗访,找毛病。“召集令”中明确称,“神秘顾客”每工作一小时可领取10元报酬,此外,每发现一个问题并被确认,都会获得10元-100元不等的奖励。

“召集令”发出不满一周,就先后有百余名学生报名参加,最后经

过筛选,50多名学生签约成为扬州大学第一批专讲食堂“坏话”的“神秘顾客”。扬州大学公益组织“牛津团”负责人边璞琪报名成了首批“神秘顾客”之一。上岗首日,她就开始对食堂进行暗访。边璞琪发现,学校食堂的工作间门禁止存在问题。几番测验后,边璞琪把这个问题反映给学校饮食服务中心。边璞琪也因此拿到50元现金奖励。

扬子津校区食堂负责人殷俊表示,聘请的“神秘顾客”都是学生,监管更真实、更彻底。此外,通过这样一种形式,还能够增进学生对食堂工作人员的理解,避免产生误会。

陈森青 张运 宋体佳

### 徐州 | 万达广场组织义工服务省运会

为了更好地宣传省运会、服务赛区,6月17日,徐州云龙万达广场项目公司组织20辆车、约40名员工,在徐州市体育局的统一组织下前往奥体中心进行义务服务,保障赛事顺利进行。据“万达义工”

负责人介绍,自万达广场进驻徐州以来,就积极参与各项社会活动,本次为十八届省运会所服务的义工活动,不仅是万达对公益理念的践行,更是为徐州城市的发展喝彩。

许丽玲 李伟豪

## 非法吸收公众存款800余万 “破产”老板逃亡25天被押回

5月6日,海安一茧丝绸企业老板丁某因公司资金链断裂,和妻子带着340万元现金逃跑,当时拖欠的各种贷款、民间借贷、员工工资合计高达3400余万。在逃亡25天后,丁某夫妇被海安警方抓获。6月13日,因涉嫌非法吸收公众存款,丁某夫妇被依法予以逮捕。

陈莹 严君臣 王桂香

据悉,该家企业是由海安县角斜镇人丁某于2004年一手创办,在当地小有名气,出事前该公司有在职固定员工80余名。但就在今年5月初,该公司突然停产,老板丁某夫妇失去联系。5月14日,海安县公安

局接到多位群众举报,称丁某以收购蚕茧需要资金为由,骗取借款数百万元,后举家携款潜逃。经调查走访,海安县公安局对丁某夫妇涉嫌非法吸收公众存款事件立案侦查。6月3日,警方循着线索在新疆找到了已逃亡25天的丁某。

据海安警方调查,5月6日,招商银行的700万元贷款到期,丁某却无力偿还。而此前,丁某已因银行借款、民间借贷、非法集资等方式欠下各类外债2700余万,其中非法吸收公众存款高达800余万,再加上企业持续不景气,让他到了无钱可还的地步。就在当天,丁某决定“跑路”并联系妻子。在之后的几天内,他从银行取出了340万现金,其中300万留给儿子结婚买房,另25万用于给老母亲治疗癌症。

5月10日,丁某夫妇携带剩下的十多万元,开车逃到新疆乌鲁木齐,在市区里租了一套小公寓。此后,夫妻二人每天就躲在租房里,除了采购必须的生活用品外就不出家门,直至在被海安警方找到。

好好的一家企业,为何会走到这样的地步呢?据丁某回忆,案发时他在银行的贷款数额增至2240万元左右,每年需支付的利息高达250万元。这时,丁某开始不断向身边的朋友借钱。自此,丁某夫妇就一直在借款、支付利息、寻找新的借款、支付更多利息这个恶性循环中艰难生存,直到最后无处借款,债务危机全面爆发。

据悉,6月13日,丁某夫妇因涉嫌非法吸收公共存款被警方依法逮捕。